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 استدلال درس اول: 
 

  غ  - ص         برای معلوم کردن موضوعی که در ابتدا مجهول بوده است.  استدلال یعنی دلیل آوردن و استفاده از دانسته های قبلی،   (۱
   (۱۴۰۲() فارس خ ۲۵/۰)

  غ  - ص              .مجهول بوده است ابتداموضوعی که در  ( اثبات یعنی دلیل آوردن و استفاده از دانسته های قبلی برای معلوم کردن ۲
   (۱۴۰۲() خراسان جنوبی خ ۲۵/۰)

 غ  - ص               ( ۱۴۰۳کشوری خ  -شیفت صبح)(۱۴۰۲()کرمان خ  ۲۵/۰)( در هر مثلث محل برخورد هرسه ارتفاع همیشه درون مثلث قرار دارد.۳

 ( ۱۴۰۲فارس خ  - ()بوشهر۲۵/۰)می گویند.   .................. ...................به استدلالی که موضوع موردنظر را به درستی نتیجه دهد  (  ۴

استفاده می کنیم.  .................. ...................برای رد کردن عبارت »محل برخورد هر دو ارتفاع از هر مثلث دلخواه درون مثلث قرار دارد« از  (۵

 ( ۱۴۰۲()خراسان شمالی خ ۲۵/۰)

   (     بیرون   -     )درون دارد.مثلث قرار   .....................................محل برخورد ارتفاع در    ،(درهر مثلث با داشتن یک زاویه ی باز۶

 ( ۱۴۰۲()مازندران خ ۲۵/۰)

 ( ۱۴۰۲()خوزستان خ ۲۵/۰)اول هستند.« است؟    (کدام عدد مثال نقض برای رد کردن درستی جمله » همه ی اعداد فرد، ۷

   ۳د (                           ۱۷ج (                           ۹ب (                           ۲الف(  

 ( ۱۴۰۲) کردستان خ ( ۰/ ۲۵) دلیل آوردن و استفاده از دانسته های قبلی برای معلوم کردن موضوعی که در ابتدا مجهول بوده است را چه می نامند؟ (۸

 

«این استدلال مشابه کدامیک از استدلال های زیر است؟  ( »چون من تا حالا تصادف نکرده ام در سفر آینده نیز تصادف نخواهم کرد.۹
 ( ۱۴۰۲()آذربایجان غربی خ ۲۵/۰)

                       دیروز دیدم نیز جذاب بود، پس فیلم جنگی بوده است.الف( همه ی فیلم های جنگی که تاکنون دیده ام جذاب بوده اند. فیلمی که  

   بوده اند. پس معلم سال آینده من هم خوب خواهد بود.  ب( چون تمام معلمان ریاضی من خوب

   پس این قرص ها مفید هستند.ج( چون همه ی قرص های مسکن خواب آور است، 

   اول است و فرد نیست.  ۲عدد  نیستند زیرا    دد( همه ی اعداد اول فر

 

 آشنایی با اثبات در هندسه : دومدرس 
 

   (۱۴۰۲()هرمزگان  خ ۲۵/۰)       غ  - ( به اطلاعات مسئله حکم می گویند. ص  ۱۰

             ( ۱۴۰۳کشوری خ   -صر عشیفت ) (۲۵/۰)غ  - ص  آن است.  با ور  ویه داخلی غیرمجاو زاخارجی برابر با مجموع د( درهرمثلث اندازه هر زاویه ۱۱

 ( ۱۴۰۲اردبیل خ -یزد-همدان-بلوچستانسیستان و  () ۲۵/۰)می گویند.   ............................................ ( در طی یک استدلال به خواسته مسئله  ۱۲

             ( ۱۴۰۳کشوری خ  -شیفت صبح)( ۲۵/۰).  یممی گوی .......... .................................. ئله  به اطلاعات داده شده در یک مس  (۱۳

 فرض  د(   حکم  ج(   ثبات  اب(   استدلال  الف(  

 د (حکم                          ج ( فرض                          ب ( استدلال                         الف( نتیجه  
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 ( ۱۴۰۲()سیستان و بلوچستان  خ ۵/۰)استدلال زیر را کامل کنید.  (  ۱۴

 

 

 ( ۱۴۰۲) کردستان خ (۵/۰)بودن مثال نقض بیاورید.    نادرستدر صورت    ،      نادرست    -   درست     ( آیا استدلال زیر درست است؟  ۱۵

 

(  ۱)درجه است. با استفاده از شکل زیر، مراحل اثبات را کامل کنید.    ۱۸۰( می خواهیم ثابت کنیم که مجموع زوایای داخلی هر مثلث  ۱۶

   (۱۴۰۲)ایلام خ 

 

 

 

 

 .له استصرسم شده است، ثابت کنید هرنقطه که روی نیمساز زاویه قرار دارد از دوضلع زاویه یه یک فا  Aنیمساز زاویه   زیر( در شکل  ۱۷
 ( ۱۴۰۲)سمنان خ (۱)

 

 

 

 هم نهشتی مثلث ها: سومدرس 

 ( ۱۴۰۲()اصفهان خ ۲۵/۰)چه نتیجه ای می توان گرفت؟    AHدر مورد   ، ( با توجه به شکل۱۸

 ب( ارتفاع است                                          الف( میانه است  

 ( همه ی موارد صحیح است د                                        ج( نیمساز است  

 

را رسم کرد، اثبات او را کامل   زیرشکل    در هر متوازی الاضلاع قطرها یکدیگر را نصف می کنند«»  (  دانش آموزی برای اثبات عبارت  ۱۹

 ( ۱۴۰۲( )اصفهان خ ۵/۱)کنید.  

     

 

 

  ابر و برهم عمودند. بر  ها باهم قطردرهرمربع  

 مربع است. ABCDچهارضلعی   
 ابر و برهم عمودند.بر   ها باهمقطر  ABCDچهارضلعی  در

H 

A 

B C 

 لوزی نوعی متوازی الاضلاع است.

 ند.ا در متوازی الاضلاع ............................... موازی
...............................در لوزی ضلع های روبرو    

D 

A B 

C 

O 
۱ 

۱ 

۱ 

۱ 

(زض ز)  
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 ( ۱۴۰۲)خراسان رضوی خ ( ۱)( در اثبات زیر جاهای خالی را کامل کنید. ۲۰

 AD=BCنشان دهید:    صف کرده اند، ن  Oیکدیگر را در نقطه  CD و ABخط  پاره  دو  

   

 

 

وارد بر قاعده آن است. علی با استدلال درست زیر نشان داد که نیمساز وارد بر قاعده   نیمساز  ADو   متساوی الساقینمثلث زیر (  ۲۱

 ( ۱۴۰۲)کرمانشاه خ  ( ۱)  نیز می باشد. جاهای خالی را کامل کنید.  میانه

 

 

 

 

 

  (۱۴۰۲)گلستان خ (۱)   میانه است.« ADثابت کنید   است. Aنیمساز زاویه    ADمتساوی الساقین و   ABC( در شکل مقابل» مثلث  ۲۲

 

 

 

 

 

 هستند.    هم نهشت  ADCو    ABDاست. ثابت کنید دو مثلث   Aنیمساز زاویه   ADمتساوی الساقین است و    ABC( مثلث  ۲۳
 ( ۱۴۰۲)سیستان و بلوچستان  خ (۱)

 

 

 

 ( ۱۴۰۲) کردستان خ (۷۵/۰)  آن را رسم کرده ایم. ه  وارد بر قاعد  AHارتفاع    ABC( در مثلث متساوی الساقین  ۲۴

 به چه حالتی هم نهشت اند؟   AHCو   AHBالف( مثلث  

 نیز است؟   Aنیمساز زاویه    AHب( آیا  

 

 
 

H 

A 

B C 

D 

A 

B C 

۱ ۲ 

 ضلع مشترک

 به حالت     

حالته ب       
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 است.   Aنیمساز زاویه   AM  کنید ثابت را رسم کرده ایم.  AM، میانه  ABC( در مثلث متساوی الساقین  ۲۵

   (۱۴۰۲)بوشهر خ ( ۲۵/۱))نوشتن فرض و حکم الزامی است.(  

 

 

 

 ( ۱۴۰۲خ   کردستان-)زنجان( ۱)( ثابت کنید در هر مستطیل قطرها باهم برابرند. ) نوشتن فرض و حکم الزامی است.(  ۲۶

 

 

 

 

 

 .هستند  CBو    CDوسط های اضلاع    Nو    Mلوزی است و نقطه های    ABCD( در شکل مقابل  ۲۷

  (۱۴۰۲() تهران  خ ۱)را با ذکر دلیل حالت بیان کنید.    ABNو    ADMدلیل هم نهشتی دومثلث    

 

 

 

 باهم برابرند.   AMو   BM  ره مماس اند، نشان دهیدیبر دا   BMو    AMمرکز دایره و   Oدر شکل مقابل (  ۲۸
 ( ۱۴۰۲خ  قم  -) کهگیلویه و بویراحمد(۲۵/۱) 

 

 
 

کنیم: خواهیم ثابت  می   مرکز دایره است. Oو نقطه دو خط بردایره مماس شده    M( از نقطه  ۲۹
 

OAM OBM 

             ( ۱۴۰۳کشوری خ  -صرعشیفت )( ۷۵/۰)ن صورت فقط قسمت فرض مسئله را بنویسید. در ای

 

 

 

 

 فرض 

 حکم 

A B 

C D 

M 

A 

B C 
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AHنصف شده است. یعنی   ABعمود کرده ایم. ثابت کنید وتر    AB( از مرکز دایره مقابل بر وتر دلخواه  ۳۰ HB=  (۱) ( ۱۴۰۲)مرکزی خ 

 

 

 

 

 

 

 حل مسئله در هندسه: چهارمدرس 

 

 ( ۱۴۰۲خ هرمزگان  )(۱) ثابت کنید دو مثلث هم نهشت هستند.  ( باتوجه به شکل  ۳۱

 

 

 

 

 

 ( ۱۴۰۲) آذربایجان شرقی خ AD=BC   .(۱)است. ثابت کنید    ABوسط    Mدر شکل زیر  (  ۳۲

....................

........

...... ......... .........

AM

M AMD BMC

A B

  

 

=



= ====  → =


= 

1 

 

CD,باهم مساوی هستند. نشان دهید کمان های   CDو    ABدر شکل زیر وترهای  (  ۳۳ AB    .( ۱۴۰۲)گیلان  خ ( ۵/۱)مساوی هستند 

 

 

 

 

 

A 
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۲ 

O 

A H B 
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AD=ثابت کنید بر دایره مماس باشند،    BCو    DAمرکز دایره و پاره خط های   Oاگر  (۳۴ BC   .است 

 ( ۱۴۰۲خ  -یزد -مازندران -لرستان-فارس -خراسان شمالی-چهارمحال و بختیاری-) قزوین ( ۲۵/۱)

ABثابت کنید:  است.  مرکز دایره Oو  بر دایره مماس     CDو  AB( در شکل مقابل  ۳۵ CD=   (۱) ( ۱۴۰۲)البرز   خ 

 

 

 

 

MN=: . با کامل کردن استدلال زیر ثابت کنیدهستندوسط اضلاع    Q, P, NM ,و نقطه های  شکل زیر متوازی الاضلاع  (  ۳۶ PQ     
 ( ۱۴۰۲خ   خوزستان- ()همدان۲۵/۱)

 

 

 

 

 هم نهشت هستند.     NFPو    MEQثابت کنید دو مثلث  متوازی الاضلاع است.    MNPQ( در شکل زیر چهارضلعی  ۳۷
 ( ۱۴۰۲)شهرستان های تهران  خ (۱)

 

 

 

AB=) متساوی الساقین باشد ABCاگر مثلث  (  ۳۸ CD و همچنین داشته باشیم )=AX AY  . 

  (۱۴۰۲) اردبیل خ ( ۱)نیز متساوی الساقین است.    XBYثابت کنید: مثلث  
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از دو سر قاعده ی  Mدن استدلال زیر ثابت کنید فاصله ی نقطه ی  رقرار دارد. با کامل ک  ADروی نیمساز    M( در شکل زیر نقطه ی  ۳۹

 ( ۱۴۰۲)آذربایجان غربی خ ( ۲۵/۱)برابر است.  ABCمثلث متساوی الساقین  

(....................)

........

........ ........ ........

........

  

=



=   =


= 

====

AB

A AMB AMC

AM

1 

 متساوی الساقین است.    MBCاست. نشان دهید مثلث Aنیمساز زاویه    AMمتساوی الساقین است و   ABC( مثلث  ۴۰
 ( ۱۴۰۲)خراسان جنوبی خ ( ۲۵/۱)

 

 

 

 
 

 شکل های متشابه: پنجمدرس 

 

 ( ۱۴۰۲خ  ()البرز ۲۵/۰)     غ    -   ص    ( دوشکل متشابه همیشه هم نهشت اند. ۴۱

 ( ۱۴۰۲خ   شهرستان های تهران-)مازندران     (۲۵/۰ )غ    -   ص   ( دو مربع دلخواه همواره متشابه هستند.  ۴۲

 ( ۱۴۰۲خراسان رضوی خ -سیستان و بلوچستان)      (۲۵/۰ )غ    -   ص   باهم متشابه اند.   همواره  ( هردو مستطیل دلخواه،  ۴۳

 ( ۱۴۰۲)زنجان  خ       (۲۵/۰ )غ    -   ص   ( تمام مثلث های متساوی الساقین متشابه هستند.    ۴۴

 ( ۱۴۰۲)گیلان  خ       (۲۵/۰ )غ    -   ص   ( هردو مثلث متساوی الاضلاع دلخواه متشابه هستند.۴۵
 

 ( ۱۴۰۲خ    کرمانشاه -گیلان -آذربایجان ش -( )خوزستان۲۵/۰)( نسبت تشابه دو شکل هم نهشت عدد .............................. است.  ۴۶

 ( ۱۴۰۲) فارس خ ( ۲۵/۰)( به نسبت دوضلع متناظر در دو شکل متشابه، نسبت ............................... گوئیم. ۴۷

 ( ۱۴۰۲)گلستان خ ( ۲۵/۰)... درجه است.  ..............بین دو خط متناظر آنها در طبیعت برابر بازاویه  درجه است،   ۴۰بین دو خط در نقشه زاویه  (۴۸

( دو شکل دارای نسبت تشابه ۴۹
1
2

درجه     ..............درجه باشد، زاویة متناظر با آن در شکل کوچکتر    ۶۰اگر زاویه شکل بزرگتر    هستند.  

 ( ۱۴۰۲()اصفهان خ ۲۵/۰)(   60 یا    30است. ) 
 

 

 (  ۱۴۰۲خ   کهگیلویه و بویراحمد-)گلستان(۲۵/۰)کدام دوشکل دلخواه همواره باهم متشابه اند؟  (  ۵۰

                       ب ( هردو مستطیل دلخواه                         الف( هردو مثلث دلخواه  

 د (هردو مربع دلخواه                             ج ( هردو لوزی دلخواه  

 (  ۱۴۰۲) یزد خ (۲۵/۰)کدام است؟آنها    واقعی  باشد فاصله سانتی متر ۴دو نقطه روی نقشه    اگر فاصله می باشد. ۳۰۰به    ۱( مقیاس نقشه ای ۵۱

D 

A 

B C 

M 

۱ ۲ 

A 

C B 
M 

   ۱۲۰۰۰۰د (                           ۱۲۰ج (                           ۱۲۰۰ب (                           ۱۲۰۰۰الف(  
 



          aravi GHiazi@R                گلستان( مهدی غروی )مراوه تپه *    *   ۱۴۰۲و  ۳۱۴۰ ریاضی نهم خرداد  فصل سومسوالات 

 RiaziGHaravi@      نمونه سوالات و کاربرگ های بیشتر می توانید به کانال تلگرام مراجعه نمایید.  دسترسی به جهت 

( در یک نقشه مقیاس ۵۲
1

200
فاصله ی این دو نقطه در اندازه واقعی چند    ،سانتیمتر باشد  ۳است. اگر فاصله دو نقطه در این نقشه    

 ( ۱۴۰۲خراسان شمالی خ )(۲۵/۰)متر است؟   سانتی

     ۶۰۰د (                           ۳۰۰ج (                            ۶ب (                            ۳الف(  

فاصله ی این دو نقطه در اندازه واقعی چند سانتی متر   سانتی متر است،  ۳روی نقشه    نقطه  و فاصله دو  ۵۰۰۰به    ۱( مقیاس یک نقشه ۵۳

 ( ۱۴۰۲()البرز خ ۰/ ۲۵)است؟  

   ۱۵د (                           ۱۵۰ج (                           ۱۵۰۰ب (                           ۱۵۰۰۰الف(  

( در یک نقشه با مقیاس ۵۴
1

200
 ( ۱۴۰۲خ  )هرمزگاناین زاویه در طبیعت چقدر است؟  درجه باشد،    ۳۰  روی نقشه  اگر زاویه ی بین دو خط  

     ۱۲۰د (                            ۳۰ج (                            ۶۰۰ب (                            ۶۰۰۰الف(  

( دو مربع متشابه اند و نسبت تشابه آنها ۵۵
2
5

10است. اگر اندازه ضلع مربع کوچک    cm   باشد، اندازه ضلع مربع بزرگ چند سانتی

 ( ۱۴۰۲()آذربایجان غربی خ ۲۵/۰)متر است ؟ 

   ۵۰د (                           ۲۵ج (                           ۲۰ب (                           ۱۵الف(  

اگر نسبت تشابه دو لوزی   (۵۶
2
5

10 بزرگدر صورتی که ضلع لوزی    باشد،    cm    ،؟  استچند سانتی متر   کوچکاندازه ضلع لوزی  باشد

 ( ۱۴۰۲() آذربایجان شرقی خ ۲۵/۰)

   ۸د (                           ۴ج (                           ۱۵ب (                           ۲۵الف(  

دو لوزی متشابه اند و نسبت تشابه آنها (  ۵۷
4
5

16 لوزی کوچک  است. اگر اندازه ضلع     cm   باشد، ضلع لوزی بزرگتر کدام است؟

 ( ۱۴۰۲)سیستان و بلوچستان  خ ( ۲۵/۰)

   ۶/۹د (                         ۵/۷ج (                           ۱۵ب (                           ۲۰الف(  

( نسبت تشابه دو لوزی ۵۸
2
3

  ( ۱۴۰۲لرستان خ )باشد ، اندازه ضلع لوزی کوچکتر کدام است؟ cm21اگر اندازه ضلع لوزی بزرگتر   است،   

    ۷(د                         ۱۰(  ج                         ۱۴(  ب                         ۱۵الف(  

( دو مستطیل متشابه اند و نسبت تشابه آنها ۵۹
3
7

طول مستطیل کوچکتر چقدر است؟ باشد،   ۲۱اگر طول مستطیل بزرگتر    می باشد،  

 ( ۱۴۰۲) کردستان خ ( ۲۵/۰)

    ۶(د                         ۹(  ج                         ۱۴(  ب                         ۴۹الف(  

 ( ۱۴۰۲)همدان خ سانتیمتر می باشد. نسبت تشابه این دو مربع چند است؟   ۲سانتیمتر و اندازه ضلع مربع دیگر    ۴( اندازه ضلع یک مربع ۶۰

ج (                           ۴ب (                            ۲الف(  
1
2

                       ) الف« و »ب«د«  .   

,( مثلثی با اضلاع ۶۱ ,5 4 /با مثلثی دیگر به اضلاع  3 , , /a7 5 4 متشابه است.) اضلاع از کوچک به بزرگ مرتب شده    5

 ( ۱۴۰۲)زنجان  خ   اند.( محیط مثلث بزرگتر کدام است؟

   ۵/۱۷د (                           ۱۸ج (                           ۵/۱۸ب (                           ۴۵الف(  
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فاصله ی این دو نقطه در اندازه واقعی چند   ،باشدمتر   سانتی  ۴فاصله دو نقطه روی نقشه  اگر   .اشدب   می  ۱:۲۰۰( در یک نقشه مقیاس  ۶۲

 ( ۱۴۰۲)کرمانشاه خ ( ۲۵/۰).... سانتی متر است؟ ..........................

متر باشد فاصله ی آن دو نقطه در واقعیت چقدر است؟    سانتی  ۶است. اگر فاصله ی دو نقطه در نقشه    ۵۰۰۰۰۰به    ۳( مقیاس نقشه ای ۶۳

 ( ۱۴۰۲)مرکزی خ ( ۵/۰)

(  در یک نقشه مقیاس ۶۴
1

2000
سانتی متر باشد،  فاصله ی این دو نقطه در اندازه واقعی چند    ۲است، اگر فاصله ی دو نقطه روی نقشه    

 ( ۱۴۰۲)شهرستان های تهران  خ (۵/۰)سانتی متر است؟ 

( مقیاس نقشه ای ۶۵
1

1000
1/است. اگر فاصله دو نقطه روی نقشه       رطبیعت چقدر است؟متر باشد. فاصله ی دو نقطه د  سانتی  5

 ( ۱۴۰۲) قزوین خ ( ۵/۰)

( در یک نقشه مقیاس ۶۶
1

500
باشد فاصله دو نقطه متناظر با این   m150می باشد. اگر فاصله واقعی دو فروشگاه در یک شهر   

 ( ۱۴۰۲) اردبیل خ (۲۵/۰)متر می شود؟    فروشگاه ها در نقشه چند سانتی

دو لوزی متشابه اند و نسبت تشابه آنها (  ۶۷
3
4

20 لوزی بزرگ  است. اگر اندازه ضلع     cm   باشد، اندازه ضلع لوزی کوچک چند

 ( ۱۴۰۲)سمنان خ (۵/۰)متر است ؟ سانتی

 ( ۱۴۰۲)ایلام خ (۵/۰)( آیا هردو مثلث دلخواه متشابه اند؟ چرا؟ ۶۸

 

 ( ۱۴۰۲() تهران خ  ۵/۰)( آیا هردو مستطیل دلخواه متشابه اند؟ چرا؟  ۶۹

 

,به اضلاع  DEFبا مثلث    ۱۰و   ۸،   ۶ به اضلاع ABC( مثلث  ۷۰ ,y x −4  متشابه هستند.) اضلاع به ترتیب نوشته شده اند(.   1

x,مقادیر  y   .( ۱۴۰۲()چهارمحال و بختیاری خ ۵/۰)را به دست آورید 

 

 

 ( در شکل مقابل دو مثلث داده شده باهم متشابه هستند.۷۱

  نسبت تشابه این دو مثلث را بنویسید.)یک جواب کافی است(

 ( ۱۴۰۲)خراسان رضوی خ ( ۲۵/۰)

۱۰ 

۸ ۶ 

B 

A 

C F 

E D ۵ 

۳ ۴ 
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( دو تابلو فرش در یک موزه قرار دارد. ا گر نسبت تشابه آنها ۷۲
1
3

باشد و ابعاد فرش   

1/کوچکتر    ( ۱۴۰۲)قم خ (۰/ ۵)  باشد ابعاد تابلو فرش بزرگتر چقدر است؟   1در    5

 

 

 

و را به نام پانتوگراف که ابزاری برای وسایل قدیمی ا  بزرگش یکی ازبا اجازه پدر  حمید  ان است.ندس ساختمدربزرگ حمید مهپ(  ۷۳

گیری   پدربزرگ حمید با اندازهح یک مثلث را روی برگه رسم کرد.و به کمک آن طر نمایی نقشه با چندکاربرد دیگر است را برداشت  گربز

 خ دهید: مید مطرح کرد. به سوال پدربزرگ حمید پاسحسوال زیر را برای    ، مثلث طول اضلاع هردو

 ( ۱۴۰۳کشوری خ  -شیفت صبح)  .کوچک با مثلث بزرگ متشابه است  ثلثم 

 .دمی باش   y  ،۱۲،  ۱۶و اضلاع متناظر در مثلث بزرگ به ترتیب  x،  ۱۳،  ۸اضلاع مثلث کوچک  

را به دست    xمقدار  ، دو مثلث  اضلاع ه های  اندازبا نوشتن یک رابطه تناسب بین  الف(  

   (۷۵/۰).آورید

 

 ( ۲۵/۰)ب( نسبت تشابه دومثلث چقدر است؟

 

 ار فرش رفته بودند.والدین خود به باز  به همراهصیل می کنند.آنها  نهم تحس  و در کلاو هستند . هردسامان و سحر دوقل(  ۷۴

2متری )  ۶که فرش    ، سامان گفتل گرفتکگو بین آنها شو  ن گفتای ( با 3

3) متری   ۱۲فرش   سبت و ن  متشابه است. چون هردو مستطیل هستند  (4

 مخالف بود. شابه آنها دو است. اما سحر  ت

  (۱۴۰۳کشوری خ   -عصرشیفت )( ۵/۰)و چرا؟  ید ما با کدامیک موافق هستش

 


